

СТАРОЮРЬЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

Состояние и результаты деятельности Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки



Публичный доклад 2015 год

СОДЕРЖАНИЕ

| | |
|--|---|
| Введение | 3 |
| 1. Цели и задачи деятельности Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки | 4 |
| 2.Общая характеристика Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки | 5 |
| 3.Организация работы Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки | 7 |

Введение.

Цель настоящего доклада - рассказать широкой общественности – членам профсоюза работников образования и науки, работникам образования, не являющихся членами Профсоюза, всем заинтересованным лицам - о результатах работы Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки за 2015 год.

Доклад подготовлен Староюрьевской районной профсоюзной организацией работников образования и науки. Использована статистическая информация первичных профсоюзных организаций работников образования Староюрьевского района.

В докладе представлен анализ работы Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки. Данный доклад предназначен для публичных слушаний на муниципальном и региональном уровнях.

Цели и задачи деятельности Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки

Основной целью деятельности Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне муниципального образования при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления, работодателями и их объединениями, общественными и иными организациями.

Задачами деятельности Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки являются:

- объединение усилий и координация действий первичных организаций Профсоюза по реализации решений Съездов и выборных органов Профсоюза, конференций и выборных органов областных организаций Профсоюза, представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, экономических, профессиональных и иных прав и интересов членов Профсоюза на уровне муниципального образования;
- содействие повышению уровня жизни членов Профсоюза;
- создание условий для реализации и защиты трудовых, социально-экономических прав и профессиональных интересов членов Профсоюза;
- представительство прав и интересов членов Профсоюза в соответствующих органах государственной власти и органах местного самоуправления;
- участие в нормотворческой деятельности, разработке и реализации программ развития образования на уровне муниципального образования в интересах членов Профсоюза и профсоюзных организаций;
- разработка и осуществление организационных и финансовых мер по обеспечению мотивации профсоюзного членства, эффективной деятельности организации Профсоюза и их выборных профсоюзных органов по реализации уставных задач;
- укрепление и развитие профессиональной солидарности, взаимопомощи и сотрудничества в организациях системы образования муниципалитета.

Общая характеристика Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки.

Староюрьевская районная профсоюзная организация работников образования и науки является территориальной организацией отраслевого профсоюза и объединяет на добровольных началах работающих в образовательных организациях для защиты их профессиональных, трудовых и социально-экономических прав и интересов.

Районная организация Профсоюза действует на основании Устава Профсоюза, Положения о Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки, иных нормативных правовых актов Профсоюза, руководствуется в своей деятельности законодательством Российской Федерации, Тамбовской области, решениями руководящих органов организации Профсоюза.

Районная организация Профсоюза независима в своей деятельности от органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, работодателей и их объединений (союзов, ассоциаций), политических партий и других общественных объединений, им не подотчетна и не подконтрольна, взаимоотношения с ними строит на основе социального партнерства, диалога и сотрудничества.

Староюрьевская районная профсоюзная организация работников образования и науки, руководствуясь ст.5 ФЗ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности» не допускает вмешательства органов государственной власти, органов местного самоуправления и их должностных лиц в деятельность районной организации Профсоюза, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Районная организация Профсоюза свободно распространяет информацию о своей деятельности, имеет право на организацию и проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций, пикетирования, забастовок и других коллективных действий, используя их как средство защиты социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов Профсоюза.

Староюрьевская районная профсоюзная организация работников образования и науки является юридическим лицом. Имеет счета в банках, печать с полным наименованием организации, бланки (штампы), соответствующие единым образцам.

В 2015 году Староюрьевская районная профсоюзная организация работников образования и науки насчитывает 225 членов профсоюза работников образовательных организаций, из них 3 неработающих пенсионера. Общий охват профсоюзным членством составляет 72,8%. В состав районной профсоюзной организации работников образования и науки входят 4 первичные профсоюзные организации:

- МБОУ Староюрьевская СОШ (2 учебных корпуса и 11 филиалов), членов профсоюза – 178 из 238 работающих;

- МБДОУ детский сад «Радуга» (базовая организация и 3 филиала), членов профсоюза – 35 из 52 работающих;
- МБОУ ДО «Староюрьевская детско-юношеская спортивная школа Тамбовской области», членов профсоюза – 3 из 7 работающих;
- первичная профсоюзная организация отдела образования, МКУ ИМЦ, МБОУ ДО Центра детско-юношеского творчества, членов профсоюза – 6 из 12 работающих.

Организация работы Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки.

На протяжении многих лет Староюрьевская районная профсоюзная организация работников образования и науки тесно взаимосвязана с отделом образования администрации района, общеобразовательными и дошкольными образовательными организациями, организациями дополнительного образования. Так сложилось, что социальное партнёрство даёт большие результаты. Совместно с отделом образования администрации района районный комитет профсоюза способствует развитию творчества, повышению профсоюзной компетенции, мастерства педагогических работников, выделяет денежные средства для награждения победителей районных конкурсов «Учитель года», «Педагог-эколог года», «Педагог-психолог года», а также финансирует участие в областных конкурсах и Слёте молодых педагогов. Ежегодно разрабатывается совместный план работы, который позволяет совместно организовать мероприятия, направленные на укрепление профессиональных рядов.

Именно Профсоюз стоит на страже социальных интересов работников образования. Вот уже, который год выплачиваются коммунальные выплаты педагогическим работникам, заработная плата ежемесячно выплачивается строго в 2 срока (аванс и зарплата), стимулирующие выплаты в образовательных организациях района согласовываются с председателем первичной профсоюзной организации. Профсоюз берет под свой контроль режим рабочего времени и времени отдыха в образовательных организациях.

Староюрьевская районная профсоюзная организация работников образования и науки совместно с отделом образования администрации района, ежегодно проводятся районные конкурсы. Каждый год Староюрьевская районная профсоюзная организация работников образования и науки принимает участие в августовской конференции, где чествует педагогов, которых провожаем на заслуженный отдых ветеранов педагогического труда, много лет проработавших в образовательных организациях Староюрьевского района, внесших большой вклад в дело воспитания и образования подрастающего поколения. Ветеранам были вручены памятные подарки и букеты цветов от райкома Профсоюза.

На смену ветеранам приходят полные сил и энергии выпускники высших учебных заведений Тамбовщины. Молодым педагогам мы дарим памятные подарки.

Староюрьевская районная профсоюзная организация работников образования и науки имеет тесные связи с коллективом управления Пенсионного фонда России в Староюрьевском районе Тамбовской области. 27 февраля был составлен график проведения семинаров, консультаций в трудовых коллективах сферы образования района на 2015 год по теме: «Разъяснение нового пенсионного законодательства». Специалистами УПФР совместно с райкомом Профсоюза с марта по ноябрь было проведено 6 семинаров.

Ежегодно 28 апреля в первичных профсоюзных организациях проводится Всемирный день охраны труда. Внештатными правовыми инспекторами труда были организованы рейды по соблюдению мер по охране труда и осуществлению проверки санитарно-гигиенических и технических условий в помещениях и учебных кабинетах образовательных организаций района. В образовательных организациях были проведены профсоюзные совещания, посвященные Всемирному дню охраны труда.

Совместно с отделом образования администрации района проводятся тематические проверки по соблюдению трудового законодательства в образовательных учреждениях.

3 апреля 2015 года делегация Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки приняла участие в отборочном этапе Фестиваля самодеятельного творчества работников образования, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне «Мы не забудем той войны...». В данном Фестивале приняли участие члены профсоюза первичных профсоюзных организаций работников образования: Ермакова Надежда Анатольевна, Кузнецова Надежда Борисовна, Плотников Александр Сергеевич, Ркоюн Мгер Арутюнович. 15 мая 2015 года в заключительном концерте Фестиваля в Тамбове районную профсоюзную организацию работников образования представляла учитель филиала МБОУ Староюрьевской СОШ Кузнецова Надежда Борисовна, которая исполнила балладу «О чёрством куске хлеба».

В Староюрьевской районной профсоюзной организации работников образования и науки в период со 01.03.2015 по 05.04.2015 проводился районный конкурс детского рисунка «Великая Отечественная война 1941-1945 годы детским взглядом», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В нем приняли участие дети членов профсоюза первичных профсоюзных образовательных организаций Староюрьевского района. Лучшие работы были представлены на областном конкурсе.

В апреле месяце 2015 года оформлена информация для издания сборника «Победа, родина, учитель». В данный сборник вошла информация о бывшем учителе Вишневской средней школы Марии Михайловне Рубцовой.

«Мария Михайловна Рубцова – участник Великой Отечественной войны. Родилась в 1922 году в Первомайском районе Тамбовской области в простой рабочей семье. Среднюю школу закончила в городе Мичуринске, по окончании, которой поступила в Воронежский университет.

Продолжить учёбу как и многие другие сверстники не смогла. Пришла война. Пришлось в то время закончить десятимесячные курсы педагогических работников, а после их окончания работать учителем русского языка и литературы в средней школе Синелипаговского района Воронежской области.

В грозном 1942 году комсомолка, молодой педагог ушла на фронт добровольцем. Пришлось пройти сложный, суровый путь солдата. Участвовала в боях на Воронежском, Центральном, 1-м и 4-м Украинских фронтах. Не раз как фронтовой связистке, приходилось проявлять смелость, смелость смотреть смерти в лицо. За добросовестную и безупречную службу

была переведена на ответственную службу в секретный отдел военной комендатуры. День Победы встретила в Чехословакии.

Наступила мирная жизнь. Бывшие солдаты сели за ученические парты и вернулись в студенческие аудитории. Мария Михайловна продолжила своё обучение. Получив профессию учителя русского языка и литературы, была направлена на работу в Новиковскую среднюю школу Староюрьевского района. В селе Новиково встретила свою первую любовь, вышла замуж за прекрасного человека, учителя истории Рубцова Александра Дмитриевича, который с 1942 года участвовал с боями на фронтах (ныне покойный). Так воедино слились, два фронтовика, два педагога, у которых была одна цель воспитывать детей в мирной счастливой стране. Вспоминает своих первых послевоенных учеников, с каким усердием, желанием они учились, тянулись к знаниям. А население в селе Новиково было доброжелательным, отзывчивым.

В 1953 году вместе с мужем направили работать в Вишневскую среднюю школу Староюрьевского района, где без малого они проработали 30 лет. Очень благодарна своей судьбе, так как обучила не одно поколение.

Дочь Елена пошла по родительским стопам. Окончив Мичуринский педагогический институт, работает учителем химии и биологии в родном селе Вишневое. Так сложилась педагогическая династия Рубцовых.

Мария Михайловна имеет награды за участие в боевых действиях в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В мирное время была награждена почётными грамотами за высокий профессиональный труд в деле обучения и воспитания подрастающего поколения.

Педагог прожила трудную и счастливую жизнь. Ежегодно вся большая семья Рубцовых собирается вместе за большим столом на день рождения Марии Михайловны».

(Материалы профсоюзной организации филиала МБОУ Староюрьевской СОШ в с.Вишневое).

В сентябре-ноябре 2015 года в районной и первичных профсоюзных организациях были проведены собрания с единой повесткой дня «Итоги VII Съезда Профсоюза и 25-летие Общероссийского Профсоюза образования».